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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

« ГОРОД САРАТОВ »
КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ
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П Р И К А З

08.08.2018 № 673
	О внесении изменений в приказ председателя комитета по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов» от 30.09.2014                   № 691 «О комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей в сфере образования, являющегося муниципальной собственностью и находящегося в оперативном управлении муниципальной образовательной организации, функции и полномочия учредителя в отношении которой осуществляет комитет по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов», а также о реорганизации или ликвидации муниципальной образовательной организации, функции и полномочия учредителя в отношении которой осуществляет комитет по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов»

	


На основании пункта 4.9. Положения о комитете по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов», утвержденного решением Саратовской городской Думы от 25 сентября 2008 г. № 31-324,

п р и к а з ы в а ю :
1. Внести следующие изменения в приказ председателя комитета по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов» от 30.09.2014 № 691 «О комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей в сфере образования, являющегося муниципальной собственностью и находящегося в оперативном управлении муниципальной образовательной организации, функции и полномочия учредителя в отношении которой осуществляет комитет по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов», а также о реорганизации или ликвидации муниципальной образовательной организации, функции и полномочия учредителя в отношении которой осуществляет комитет по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов»:
1.1. Дополнить пункт 2.4. приложения № 1 к приказу абзацем следующего содержания:

«В случае отсутствия секретаря комиссии по причине болезни, нахождения в отпуске и по другим основаниям, его обязанности в указанное время исполняются ведущим специалистом отдела правовой и кадровой работы комитета.».

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Председатель комитета                                                                         Л.А. Ревуцкая
ДОПОЛНИТЬ аренда 

безвозмездное пользование
1.2. Изложить приложение № 2 к приказу в новой редакции (приложение).

Приложение
к приказу председателя

комитета по образованию

администрации муниципального

образования «Город Саратов»
от 26.10.2017 № 887
Персональный состав 

комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей в сфере образования, являющегося муниципальной собственностью и находящегося в оперативном управлении муниципальной образовательной организации, функции и полномочия учредителя в отношении которой осуществляет комитет по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов», а также о реорганизации или ликвидации муниципальной образовательной организации, функции и полномочия учредителя в отношении которой осуществляет комитет по образованию администрации муниципального образования 
«Город Саратов»

	Председатель комиссии        
	- Пономарева Ю.В., заместитель председателя комитета по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов» по вопросам создания условий для обеспечения учебно-воспитательного процесса в образовательных учреждениях города;


	Заместитель председателя 
комиссии
	- Чинаева И.А., заместитель председателя комитета по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов» по вопросам осуществления образовательной политики и работы с молодежью;


	Секретарь комиссии                                 
	- Сайфулина И.И., ведущий специалист отдела правовой и кадровой работы комитета по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов»;


	Члены комиссии:
	- Костоправова И.А., начальник отдела правовой и кадровой работы комитета по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов»;

	
	

	
	- Салтанович Ю.В., начальник отдела экономики и технического контроля комитета по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов»;

- начальник отдела комитета по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов» по направлению сферы деятельности образовательной организации,                   в отношении которой принимается решение о реорганизации или ликвидации (переменный член комиссии);
- Соклакова Н.С.,  председатель комитета по государственному контролю и надзору в сфере образования министерства образования Саратовской области (входит в состав комиссии при рассмотрении вопроса о реорганизации или ликвидации образовательной организации, по согласованию);
- Евтушенко М.А., начальник отдела по учету материальных ценностей муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений образования «Город Саратов» (по согласованию);
- руководитель образовательной организации, в отношении объекта социальной инфраструктуры, закрепленного за которой, принимается решение о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации такого объекта (переменный член комиссии) или руководитель образовательной организации, в отношении которой проводится процедура реорганизации или ликвидации (переменный член комиссии).
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